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О направлении информации 

	Руководителям образовательных организаций




Управление образования администрации Приокского района г. Нижнего Новгорода на основании письма министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области от 26.10.2022 № Сл-316-766355/22 «О проведении 2-го этапа Общероссийской акции «Дети России-2022» информирует о том, что в  период с 14 по 23 ноября 2022 года будет организован 2 этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2022» (далее - операция). 
Цель проведения операции – предупреждение распространения наркомании среди  несовершеннолетних и  молодежи, выявления и  пресечения фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов или прекурсоров и новых потенциально опасных психоактивных веществ (далее – «наркотики»), а также  повышения  уровня  осведомленности  населения  о  последствиях потребления  наркотиков  и  об  ответственности  за  участие  в  их  незаконном обороте.  
В связи с изложенным, прошу Вас принять участие в вышеуказанной операции и проинформировать подведомственные учреждения о проведении мероприятий на территории города. В случае поступления сообщений о фактах незаконного оборота наркотиков незамедлительно направлять их в адрес Управления МВД России по городу Нижнему Новгороду.
[bookmark: _GoBack]Информацию о проведенной работе (с приложением проблемных вопросов, характерных примеров, фото-видеоматериалов и предложений) прошу предоставить  в срок до 16 часов 22 ноября 2022 года.



Начальник управления образования                                      
администрации Приокского района 			    	     Н.Б. Фомина
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